

F4 确认重聚江苏春晚

鸟叔30日晚抵沪参加东方春晚 上海待足6天

继赵本山加盟江苏卫视春晚的消息爆出之后,1月23日江苏卫视终于正式对外公开宣布:F4已经确定加盟江苏卫视蛇年春晚!早在2012年12月底,台湾苹果日报曾称“F4将在江苏卫视春晚重聚首!”但江苏卫视从未对外正式公开承认过,各方经纪人也含糊其辞未有定论。1月23日之所以江苏卫视正式对外公布,是因为该台终于“收集齐了”四个人的确认函。蛇年大年初一,F4四人将在江苏卫视春晚重聚首,目前言承旭、周渝民、朱孝天、吴建豪四位成员正在秘密备战中。此外,参加东方春晚的鸟叔将于30日晚抵达上海。

江苏春晚公布确认函 F4真的来了!

台湾版《流星花园》,成功捧红了言承旭、周渝民、朱孝天、吴建豪四位帅哥。然而,自四人日本连办7场演唱会后,各自单飞在影视剧、电影及唱片上拥有一片天。11年后的今天,F4的再次聚首成为一代人的“流星雨之恋”,无数媒体、机构想要努力撮合,均以遗憾告终。但这一次终于“圆满”了——江苏卫视23日已经确认F4的四位成员将会同台出现在江苏春晚舞台上。除此之外,江苏卫视方面还向媒体公布了四张分别与F4的演出确认函,白纸黑字上写明了四人的名字(言承旭、周渝民、朱孝天、吴建豪)、演出时间(1月30日)、演出地点(北京)、演出平台(江苏卫视春晚),以及演出曲目数量(2首),每张确认函上还签上了他们的名字或印章,F4真的来了!

据悉,为了促成此次重组,早在一年半前

江苏卫视就开始与F4和其经纪公司进行沟通对接,“我们曾2次专程飞到台湾,与他们四位分别沟通此事。相信是我们的诚意打动了他们,因为四位路线不同、档期不同的当红艺人,想要在年末关口重新聚首,在同一个地点,唱同一首歌,这在电视圈、娱乐圈里来说,是公认的超高难度。”对于没有确认的表演形式,江苏春晚总导演黄斌表示:“节目形式我们双方都进行了充分的讨论,F4为11年后的老友重聚首做了最充足的准备。这么超高难度的重聚我们都做到了,所以接下来的舞台展现一定要震撼,绝对不会让支持和关注F4和江苏卫视春晚的观众、粉丝失望!”

被曝天价才会“重聚” 两首歌拿走500万?

虽然江苏卫视一再表示,F4重聚是该台“努力”的结果,但经济社会下,没有强大的资金作为后盾,F4能够克服重重困难聚在一起吗?显然不太可能。早前台湾媒体便曝出F4以“天价”重聚,尽管没有实际的数字,但据知情人士透露,根据江苏卫视跨年演唱会的价码,F4参加江苏春晚,应该每人不会少于100万人民币,总计可能会在500万元左右。至于每个人是否价码相同,这个答案虽然无从猜测,但是应该四人是差不多的。不过,23日记者在询问江苏台总编办副主任刘原“F4是否以天价重聚”时,刘原表示很夸张:“这与真实的价格出入很大,不可能以这样的价格去请艺人,这件事情重的是人情和诚意,不是出场价能打动的。”

除了江苏卫视方面的确认,F4的经纪人也陆续“松口”。朱孝天经纪人Summer在接受记者采访时表示:“目前已经确认F4将会再聚首,在江苏卫视春晚舞台上表演。感谢大

家的关注。”而周渝民经纪人柴晓倩早先就曾在微博上表露过蛛丝马迹:“北京的朋友,赶紧联系我!”似乎对自家艺人即将在北京录制江苏卫视春晚相当期待。后来她更是在微博上发出“倒数13天”的讯息,似乎按捺不住期待之情暗示F4春晚重聚行程。

在接受江苏台采访时,柴晓倩口气非常开心:“是的,我们已经确认F4在江苏卫视重聚首的事情。非常感谢江苏卫视能给F4在内地这么好的一个平台,重新聚首。在这个过程中,江苏卫视做了很多的努力,辛苦了。也感谢所有的粉丝和各方朋友的关心和支持,真的非常开心F4终于能够再聚,能见证这一次的盛会太令人兴奋了。春晚是一个阖家团圆的舞台,老朋友再相见特别难得,希望新年大家能够锁定大年初一的江苏卫视,四位艺人准备了非常特别的亮相形式,一定会让所有人回忆起11年前的那个最经典的F4!”



郭德纲否认移民澳大利亚 自曝正在备战央视春晚

本报综合消息 1月22日,署名“长春国贸”的微博称,看到某论坛上有人发帖爆料“郭德纲已移民澳洲”。该网友称:郭德纲的移民类别是杰出人士永居签证。“给他办这个的是悉尼一家有名的华人律师行。23日晚混入澳网一个赞助商酒会里碰见那律师行墨尔本分行小秘书说的。”此帖一出,立即引来网友热议,有网友笑称:“以后郭德纲就是世界非著名相声演员了”。

自2010年起,郭德纲曾率德云社弟子两度到墨尔本演出,2013年在澳大利亚的演出也已在安排中。去年12月,澳大利亚维多利亚州工党领袖安德鲁访华时,郭德纲也以私人身份亲自陪同游览故宫,关系非常好。但郭

德纲去年末刚刚当选为北京市西城区政协委员。有网友表示郭德纲移民的话是否会影响其政协委员的工作。

针对此问题,北京西城区人民政府新闻办公室在微博回应称,已经联络郭德纲本人,郭德纲表示从未移民也没有那个打算,“感谢您的关注。网上流传此消息后,我区有关部门联系郭德纲委员本人进行核实,他表示,自己并未移民外国,也没有打算移民外国。目前正在备战春晚。”随后,郭德纲发出微博辟谣,笑侃海外德云社即将落户澳洲:“我做为一个有着天津户口的中国籍公民正式宣布,德云社澳大利亚分社已成立,第一家海外德云社将落户墨尔本。”

(宗河)

鸟叔30日晚抵沪 在上海待足六天

1月23日,同样在大年初一播出的东方卫视蛇年春晚已经在上海市开录,位于旗忠网球中心的春晚舞台首次曝光,参加首日录制的明星有张卫健、庾澄庆、凤凰传奇以及《声动亚洲》歌手霍尊与其妈妈,而备受关注的即将献出中国首秀的国际巨星鸟叔PSY也于近日确定了录制东方春晚的行程。据了解,鸟叔将于1月30日晚抵沪,压轴参加东方春晚的录制。

自半月前鸟叔确认加盟东方卫视蛇年春晚后,无论是媒体还是观众都关注着鸟叔来华的消息。

据了解,此次参与东方春晚的录制,鸟叔将配合东方卫视在上海呆上整整6天,其间还将召开首次亮相的新闻发布会、拍摄东方卫视宣传片,接受媒体采访行程满满。从目前记者了解到的行程看,鸟叔将于1月29日从美国洛杉矶出发,经首尔转机后于30日晚抵达上海浦东机场,隔日便参加东方卫视举行的大型新闻发布会。

湖南卫视毛阿敏搭档曾轶可 央视春晚28日彩排

除了江苏卫视、东方卫视正在大办大年初一播出的“春晚”外,湖南卫视2月4日小年夜的“2013快乐到家”大联欢也正在紧锣密鼓地筹备当中,据悉,导演组对诸多环节的设计上都将打破常规,其中惊人的是,歌坛大姐毛阿敏将与90后小清新曾轶可搭档,两人将在芒果春晚上演一场天马行空的音乐秀。

此外,独占除夕夜当日全国荧屏的“央视春晚”也已经进入倒计时的彩排期,23日春晚官方微博公布,宋祖英、汪峰都已经确认参加这场巨大的综艺晚会。央视春晚也将于本月28日开始第一场倒计时彩排。(张漪)